В Большеигнатовском районе по инициативе прокурора муниципальное учреждение и его руководитель оштрафованы за нарушения законодательства в сфере обеспечения населения качественной питьевой водой
В январе 2024 г. прокуратурой Большеигнатовского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения населения качественной питьевой водой.

Установлено, что МБУ «Служба хозяйственного обеспечения деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений» Большеигнатовского муниципального района, оказывая услуги по холодному водоснабжению жителям Большеигнатовского сельского поселения, в нарушение требований Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», СанПиН 2.1.3684-21 и СанПиН 1.2.3685-21 обеспечивало население питьевой водой, которая не соответствовала требованиям санитарных правил и норм, при этом не применяло водоподготовку, обеспечивающую качество и безопасность питьевой воды в распределительной сети в соответствии с гигиеническими нормативами; в период с августа 2023 г. по январь 2024 г. отбор проб воды для лабораторных исследований не производило и производственный контроль по программе производственного контроля качества питьевой воды не осуществляло.
По постановлению прокурора района директор МБУ «СХОДОМС МУ» привлечен к административной ответственности по статье 6.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, а также к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению) к штрафу в размере 2 тыс. руб.

Кроме того, по постановлению прокурора района данное муниципальное бюджетное учреждение привлечено к административной ответственности по статье 6.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях к штрафу в размере 20 тыс. руб.
Ранее решением суда, вступившим в законную силу в 2024 г., по иску прокурора района на указанное юридическое лицо возложена обязанность оказывать услуги по холодному водоснабжению жителям Большеигнатовского сельского поселения в соответствии с действующим санитарно-эпидемиологическим законодательством.

Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.

