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У жителя Большеигнатовского района за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения конфискован автомобиль 

Суд согласился с доводами государственного обвинителя – прокурора Большеигнатовского района о виновности 44-летнего жителя д. Ташто Кшуманця Большеигнатовского района в совершении преступления по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что 22 ноября 2023 г. в течение дня подсудимый управлял принадлежащим ему автомобилем марки «ВАЗ-11113» в с. Большое Игнатово, где совершил дорожно-транспортное происшествие, столкнувшись с припаркованным автомобилем, и скрылся с места происшествия. После остановки сотрудниками ГИБДД и медицинского освидетельствования на месте у него было установлено состояние алкогольного опьянения. При этом ранее мужчина привлекался к административной ответственности за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Суд приговорил виновного к 200 часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года. 

Автомобиль марки «ВАЗ-11113» конфискован в собственность государства.

