Протокол № 4
Заседания антинаркотической комиссии Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия 
   с.Протасово                                                                                 от  25.12.2024 г.                                                                        
Председательствующий:

Ермушева Ирина Захаровна – исполняющий обязанности Главы Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия – председатель комиссии

Присутствовали:
Заместитель председателя комиссии:

Кутяйкина Валентина Александровна- библиотекарь Протасовской сельской библиотеки, заместитель председателя комиссии (по согласованию);

Секретарь антинаркотической комиссии – Асманкина Елена Александровна – заведующая структурным подразделением - Протасовский Дом культуры МБУК «Районный Дом культуры»  Протасовского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию)

Члены антинаркотической комиссии :

       Камбаратова Марина Васильевна – руководитель кружка структурного подразделения Протасовского Дома культуры МБУК «Районный Дом культуры» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию);

Ендолова Татьяна Ивановна- депутат Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию)
Повестка дня:

1. О работе антинаркотической комиссии за 4 квартал 2024 года.
2. Об утверждении плана работы на 2025 год

1.Слушали:
По вопросу «О работе антинаркотической комиссии за 4 квартал 2024 года» выступила Ермушева Ирина Захаровна, председатель  антинаркотической комиссии Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.

Работа комиссии за 4 квартал проводилась в соответствии с планом мероприятий антинаркотической комиссии сельского поселения на 2024 г.г. Антинаркотическая комиссия Протасовского сельского поселения в своей работе делает упор на первичную профилактику и разъяснительную работу с педагогами, медиками, родителями о ранней профилактике алкоголизма и наркомании среди населения, особенно школьников.

Ведется работа по сбору, обобщению и анализу информации о фактах распространения наркотических средств в местах проведения культурно- досуговых молодежных  мероприятий. Таких данных комиссией за 4 квартал 2024 г. не выявлено.
Регулярно проводится профилактическая работа с трудными, неблагополучными семьями. 

Торговых точек, занимающихся реализацией алкогольной продукции и пива, на территории сельского поселения нет.

В библиотеке Протасовского сельского поселения был проведен конкурс рисунков «Нет наркотикам!». Среди детей и молодежи была организована и проведение акция - концерт «Музыке – да! Наркотикам – нет!».
Решили:

1. Признать работу антинаркотической комиссии за 4  квартал 2024 года удовлетворительной.

2. Внедрять системный подход по освещению проблематики противодействия распространению наркомании, активизировать информационную работу с населением по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни.

2.Слушали:

По вопросу: «Об утверждении плана работы на 2025 год» выступила Ермушева Ирина Захаровна, председатель  антинаркотической комиссии Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия. Антинаркотическая комиссия Администрации Протасовского сельского поселения работу проводит согласно ежегодно разрабатываемого плана работы. В плане работы необходимо отразить все то, что не было сделано в 2024 году. На рассмотрении комиссии был предложен план работы антинаркотической комиссии на 2025 год
Решили:

1. Утвердить предлагаемый план работы антинаркотической комиссии на 2025 год

Председатель комиссии:                                                  И.З.Ермушева    
     Секретарь:                                                                          Е.А.Асманкина
